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  ن( 5التمرين الأول : ) 
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

5𝑥الذي يحقق المساواة  كسري ال ددالع (1 − 2 =   :هو   8

    ج(                                        5ب(                                            2أ(    
6

5
 

 

ين  تناسب طرديالمصاحب يمثل علاقة لجدول ا  (2 ن المتغير  : 𝑦و    𝑥بير
 

                                     خطأب(                                                                                       صوابأ(    

 

 :سلسلة إحصائية هولالمنوال  (3
ن أكير قيمة وأصغر قيمة  ج(                   الأكير تكرارا القيمةب(                    الأقل تكرارا القيمة ( أ  الفرق بير

 
 :المستقيمان الحاملان لقطراه للمستطيل محوري تناظر هما  (4

                                   ب(    خطأ                                                                               أ(    صواب            
 

ن  (5 ي المعير
ن
 القطران: ف

 متوازيان    ج(                            متعامدانب(                                  نمتقايساأ(        

                                

  التمرين ا
 
 ن( 4: ) لثان

𝑎)3     إذا علمت أن   𝑎   جد العدد الكسري (1 + 2) + 𝑎 = 10 
  

 
  
 
 

 
ي التالي يمثل (2

ين  تناسب طرديعلاقة  الرسم البيانن ن متغير  𝑦 و   𝑥بير
 أوجد عامل التناسب  (أ

 
   
 𝑥بدلالة    𝑦  ــــــإستنتج كتابة  ل  (ب

 
 

ن أن النقطة     ج(            ; 𝐴(15بير  Δتنتمي إل المستقيم    (30
 
 

 5فرض مراقبة عدد  2+1 أساسي  7    المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   باجة-قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاجر
 2024-04-25التاريــــخ/  

 يقةدق 45     / مدةال رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ........................................../ ......................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 4لثالث : )التمرين ا
ي  يمثل الجدول 

ي تحصل عليها تلاميذ قسم  الإحصان 
ي  7التالي المعدلات الت 

ي الثانن
ي مادة الرياضيات للثلانر

ن
 أساسي ف

 
 
 

 أحسب التكرار الجملي لهذه السلسة الإحصائية   (1
   

 
 لهذه السلسةالمدى والمنوال اوجد   (2

 
 

 

ي    (3  لمعدلات هذا القسم  𝒙̅  أحسب الموسط الحسانر
 
 
 
 
 
 أرسم مخطط العصيات لهذه السلسة الإحصائية    (4

 19 16 15 13 11 9 8 6 المعدل
 2 3 2 4 6 4 3 1 عدد التلاميذ
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 ن( 7: )  رابعلاالتمرين 
 

ي الشكل المجاور  
ن
 علا ضل متقايس المثلث   𝐴𝐵𝐶 ف

𝐴𝐵      حيث   = 5 𝑐𝑚    
 

 
 
 
 
 
 

ن النقطة  أ( (1  [𝐵𝐶]منتصف  𝐻عير

ن أن المثلث  ي    𝐴𝐵𝐻ب( بير
ن
 𝐻  قائم ف

 
 
 
 

ي  ( 𝐵𝐶)العمودي عل Δالمستقيم  أرسم  أ( (2
ن
ن النقطة ثم   𝐵ف  Δ عل  𝐴  المسقط  العمودي لـــــــ   𝑀عير

ن أن  ب(      مستطيل   𝐴𝑀𝐵𝐻  الرباعي  بير
 
     

 
 معللا جوابك   𝐴𝑀    أحسب  أ( (3

 
 

 
 جوابكمعللا    𝑀𝐻  أحسب    ب(   
 
 
 

ن   𝑂لتكن  أ( (4   ( 𝑀𝐻)و   ( 𝐴𝐵)  نقطة تقاطع  المستقيمير

ن أن  ب(             اهمسر أ مث  𝐴𝑀𝐵𝐻المحيطة بالمستطيل    (Ƈ)  مركز  الدائرة   𝑂بير
 

 

 
 

  ( 𝐴𝐻)بالنسبة إل المستقيم   𝑂  مناظرة   𝑁أ( إبن النقطة  (5

ن  ب(           ن   𝐴𝑂𝐻𝑁  أن الرباعي  بير  معير
 
 
 
 
 
 


